VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. BbIKpyTUTL 3agHKe WTaTHble 00Tkl KpenNeHUsa pbiuaros
INnepenHei NoABECKU N YCTAHOBUTL KpeneXHble KPOHLUTEWHLI 4.
2. YCTaHOBWUTb 3aLUUTY, NPUKPEnuB ee 3aaH0 YacTb bontamu
M10x20 K paHee yCcTaHOBNEHHbIM KpeneXHbIM KpOoHLUTEWHaM 4, a
nepenHue KpenneHus 3aluTbl - 3a OYKCUPOBOYHbIE YLUU, C
NOMOLLLI KpeneXxHbIX nnaHok 2 1 6ontos M10x35.
3. YcTaHOBUTb BOYKCMPOBOYHbINA KPOHLUTENH 1 B O4HO U3
INnepefHbIX NpenneHui.
4. 3anN0XuUTb KpeneXHyk nnaHKy 3 B LUTaTHOe OTBEpCTUE
lycunuTens nogpamMHuKa, BBEPHYTb B Hee bonT M8x35.
5. Bce TOUKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

ApT. 15.38

Nissan Avenir W11

['oa Bbinycka: 1998-2005 O6vém asuratens: 2.0

KOMI‘IHeKTyI-OLIJ,Me Kon-Bo
bont M8x35 1 WT.
bont M10x20 2 WT.
bont M10x35 2 WT.
LLlanda M8 (ycuneHHas) 1 wr.
Llanda M10 (ycuneHHas) O LUT.
Llarnba M12 (ycuneHHas) v 2 WT.

BYKCUPOBOYHbIN KPOHLUTEWH 1 ’ 1w

KpenexHas nnaHka 2 ‘ 2 WT.
KpenexHaa nnaHka 3 - 1 WT.
KpeneXHblin KpOHLWITEWH 4 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

MOMEHT 3aTS KN

pe3b00BbIX COeANHEHUN: nl F ®

M8 - 5.4 H*M
M10 - 8,8 H*m.

Bec n3genua: 12,5 kr

ABTOKOMMNOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOHC TPVKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE MSMEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




